

VEA CREMA PF VITAMINA POLIFUNZIONALE 50 ML

Marchio: VEA

Codice Min.: 8032638560146

Link: clicca qui per acquistare



VEA CREMA PF CREMA ANTIOSSIDANTE Crema antiossidante utile per la cute secca o arrossata, specialmente del viso, del contorno occhi, delle palpebre, della zona periorale e del collo. VEA CREMA PF usata costantemente aiuta a mantenere o a migliorare la tonicità, la luminosità e la vitalità della pelle. Può contribuire a prevenire e ad attenuare le smagliature. Non contiene conservanti, profumi e coloranti, per minimizzare i rischi di allergia. Non comedogeno. Indicazioni: utile come protezione quotidiana dallo stress cutaneo per cute secca o arrossata, specialmente del viso; contribuisce ad attenuare i fenomeni di invecchiamento o e dei danni estetici da senescenza per sovraesposizione solare, da radicali liberi e da inquinanti ambientali.

Modalità d'uso Applicare almeno due volte al dì, o più spesso se necessario, e massaggiare per alcuni secondi fino ad assorbimento completo. Consigli d'uso: VEA CREMA PF è ideale sul viso (mattino e sera) compreso il contorno occhi; come "crema da notte": è ideale per la sua azione idratante che si protrae fino al mattino con una pelle morbida ed elastica al risveglio; al mattino è ideale come crema base protettiva sotto il trucco. Per un'azione intensiva localizzata sulle rughe: applicare VEA CREMA PF come una maschera sopra le rughe e lasciare agire per 15-30 minuti; dopo tale tempo massaggiare la poca crema non assorbita su tutto il viso. Avvertenze Non usare in caso di allergia nota agli ingredienti. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Il colore beige di VEA CREMA PF è dato dai polifenoli e dalla vitamina E. Si raccomanda assorbire completamente il prodotto dalla pelle per evitare il contatto della crema con gli indumenti chiari. Componenti Aqua; Tocopherol; Octyldodecanol; Pentylene Glycol; Glyceryl Stearate; Glycerin; Steareth-21; Cetearyl Alcohol; Steareth-2; Ascorbyl Palmitate; Camelia Sinesis; Vitis Vinifera; Polyperfluoroethoxymethoxy Difluoroethyl; Peg Phosphate; Lecithin; Citric Acid; Disodium Edta; Dimethicone. Conservazione Validità a confezione integra: 36 mesi. Formato Vaso da 50 ml. BREVETTO EUROPEO.